Информация об открытии первичного отделения РДДМ

Учащиеся МБОУ «СОШ с.чурч-Ирзу им.М-С.Г.Гадаева» стали частью общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи, которое их сплотит и даст им огромную поддержку. В Движении каждый найдет для себя полезное и интересное дело, поможет раскрыть свой потенциал в многогранной палитре возможностей.

20 июля 2022 года в Международном детском центре «Артек» состоялось Учредительное собрание Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи, на котором единогласно принято решение о создании Движения, а также утвержден Устав Движения.

17 февраля 2023 года прошло торжественное мероприятие, на которой инициативная группа учащихся обратилась к директору Магамедовой А.Д. с просьбой об открытии первичного отделения РДДМ в нашей гимназии. Аза Денисолтаевна поддержала ребят и подписала заявление. Первичному отделению РДДМ «Движение первых» быть в МБОУ «СОШ с.Чурч-Ирзу им.М-С.Г.Гадаева».



Информацию составила заместитель директора по ВР Магамадова Ш.М.